

Мордюкова Нонна  
Викторовна

8.04.04

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

8 АПРЕЛЯ 2004 г.

- С. Д.

НЕДУГ

Мы уже писали, что в конце прошлой недели «Скорая» доставила легендарную актрису в Институт Склифосовского с подозрением на тромбоз бедренной артерии левой ноги. Врачи сняли боль, и в понедельник Мордюкова



## Мордюкова смирилась с больничной койкой

*Актриса вернулась в Склиф  
и стоически переносит капельницы*

покинула палату, несмотря на уговоры медиков. Но на следующее утро она вернулась в Склиф.

Вчера сильная женщина Нонна Викторовна даже всплакнула - так хочется домой! Разговоры о том, что «хочется», ведет, но об очередном побеге все-таки больше не помышляет. Решила долечиться.

- В понедельник из больницы мы с ней ушли под расписку. Захотела Нонна, и все тут, - рассказывает сестра актрисы Наталья Викторовна. - Когда домой вернулись, она такая счастливая была: вот, говорит, моя кровать, мой телевизор, кресло, хорошо! И тут позвонил ее друг-«афганец»: «Ты что, Нонна, тромб в ноге - это все равно, что пистолет к тебе приставили! Он оторвется, и кто знает, куда пойдет?!» Напугал. Благодаря совету друга она и решила вернуться-таки в больницу и пройти лечение до конца.

Сейчас актриса стоически переносит четырехчасовые капельницы и другие процедуры. После - крепко спит. Чувствует себя нормально.

- Во вторник она даже сама дошла от палаты до кабинета заведующего, там посмотрела «Большую стирку», в которой снималась с внуком, и осталась довольна, - говорит Наталья Викторовна. - А тот телевизор, который в ее палате поставили, оказалось, не работает. Да она и не хочет уже телевизора. Я отремонтировала приемничек, слушаем радио. Очень хорошо специалист с ней пообщался и выяснил, что причина всех ее болезней - депрессия. И жизнь у нее невеселая, и она сама очень эмоциональная. Решили, что надо параллельно лечить и депрессию, пообещали очень хорошее лекарство.

Ольга РУДАКОВА.